
După violenţele din timpul
manifestaţiilor “vestelor galbene”,
Parchetul de la Paris va revizui din
nou în creştere numărul de audieri,
luni şi marţi, pentru a face faţă
numărului de arestaţi, a anunţat
duminică procurorul Republicii
Franceze, Remy Heitz, informează
luni AFP, potrivit agerpres.ro. “Mai
mult de 900 de persoane majore şi
100 de persoane minore” au fost
plasate în arest, a precizat el în
timpul unei conferinţe de presă.
“Parchetul este ferm hotărât să nu
lase nepedepsite abuzurile comise la
Paris în marja acestei zile”, a
subliniat procurorul.

Duminică seara, potrivit unui
bilanţ provizoriu, 278 de persoane au
fost deferite Parchetului de la Paris la
finalul perioadei de arest. De

asemenea, 494 de proceduri au fost
clasate fără urmări. Printre
persoanele deferite justiţiei se
numără Julien Coupat, prezentat
multă vreme drept liderul grupării de
extremă stânga Tarnac. Arestat
sâmbătă dimineaţa lângă parcul
Buttes-Chaumont, în nordul capitalei,
el se afla la bordul unei maşini însoţit
de un apropiat, iar poliţiştii au
descoperit, în timpul arestării, o vestă
galbenă, o mască de şantier şi
bombe cu vopsea, a detaliat o sursă
apropiată dosarului.

La tribunal, lângă Porte de
Clichy, numărul de audieri a fost
dublat încă de săptămâna trecută
pentru a face faţă afluxului de
arestaţi. “Dispozitivul va fi întărit
pentru luni şi marţi: în total, vor avea
loc zece audieri pentru punere

imediată sub acuzare (comparativ cu
trei în mod obişnuit)”, a subliniat
procurorul Republicii. El a precizat că
“un anumit număr de arestaţi” vor fi
îndreptaţi spre tribunalele din Creteil,
Bobigny şi Nanterre. “Răspunsuri
rapide care să asocieze fermitate şi
pedagogie vor fi puse în aplicare”, a
promis el. “Profilurile” persoanelor
arestate sunt “foarte apropiate de
cele de săptămâna trecută”, a mai
subliniat procurorul: “majoritar bărbaţi
în vârstă sub 40 de ani, cei mai mulţi
fără antecedente judiciare, veniţi din
diferite regiuni ale Franţei”. Printre
aceştia, “profiluri însemnate
provenite din rândurile extremei
drepte sau extremei stângi” şi
“profiluri de oameni mai tineri,
motivaţi adesea de dorinţa de a jefui
comerţuri”. 
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Migranţii care trăiesc în taberele din
Bosnia sunt în pericol să moară de frig! La
propriu! Mii de migranţi, care trăiesc în
locuinţe improvizate în Bosnia în speranţa de
a intra în Croaţia, ţară membră a Uniunii
Europene, au nevoie de asistenţă umanitară
sporită odată cu sosirea iernii, a avertizat luni
Federaţia Internaţională a Crucii Roşii şi a
Semilunii Roşii (FICR), relatează AFP. Evitată
anterior de către migranţi, Bosnia s-a
confruntat în acest an cu un aflux de nou-
sosiţi pe care ea cu greu îl gestionează.
Începând din ianuarie, peste 23.000 au intrat
în Bosnia şi aproximativ 5.300 sunt încă în
această ţară, majoritatea dintre ei aflându-se
la frontiera cu Croaţia, potrivit FICR, cu sediul
în Geneva. ‘’În pofida tuturor eforturilor
desfăşurate de către organisme de ajutor

pentru a furniza hrană şi adăpost pentru
migranţi, condiţiile de trai sunt în continuare
rele şi riscul de hipotermie creşte odată cu
sosirea frigului’’, a declarat responsabilul
regional pentru Europa al FICR, Simon
Missiri. ‘’Fără ajutor umanitar, este greu de
spus câte persoane vor rezista până în
primăvară’’, a afirmat Missiri într-un
comunicat.

Migranţii respectivi, care au plecat din
cauza războiului şi a sărăciei din Orientul
Mijlociu şi Africa de Nord, trăiesc în corturi,
clădiri abandonate şi tabere improvizate care
nu oferă nici o protecţie faţă de temperaturile
din timpul iernii, ce pot ajunge până la minus
15 grade Celsius, în timp ce posturile de
frontieră sunt închise, precizează FICR. 

Societatea de Cruce Roşie din Bosnia-
Herţegovina distribuie în fiecare zi alimente
pentru aproape 3.000 de persoane în şase
centre repartizate în toată ţara, dar ‘’resursele
lor sunt limitate’’, a explicat comunicatul.
Personalul şi voluntarii distribuie de asemenea
îmbrăcăminte călduroasă, saci de dormit şi
pături pentru migranţi. ‘’Ne temem că, fără o
acţiune concertată, migranţii ar putea fi
victimele unei catastrofe umanitare, ce poate fi
complet evitată. Dar, dacă acţionăm acum, (...)
putem să le oferim o oarecare protecţie
migranţilor şi centrelor lor de primire. Dar
timpul presează’’, a subliniat Missiri.

Faţă de aceste nevoi crescânde, FICR şi
Societatea Crucii Roşii din Bosnia-Herţegovina
au lansat luni un apel la strângerea a 3,3
milioane de franci elveţieni (2,9 milioane de
euro). Aceste fonduri vor permite acordarea de
ajutor migranţilor în următoarele luni. Echipe
mobile ale Crucii Roşii îi vor avertiza de
asemenea pe migranţi în legătură cu prezenţa
în Bosnia a unor câmpuri minate, rămase din
timpul războiului intercomunitar (1992-1995).

Liderul grupării de extremă stânga Tarnac, arestat

Parchetul din Paris nu mai face faţă
arestaţilor! Peste 1.000 de „veste

galbene” aşteaptă verdictul!

Migranţii care
trăiesc în

taberele din
Bosnia, în
pericol să 

moară de frig!

Curtea de Conturi a Olandei a
estimat luni că această ţară ar suferi
pierderi directe de 2,3 miliarde de
euro până în 2023 dacă Regatul Unit
al Marii Britanii şi Irlandei de Nord
părăseşte Uniunea Europeană fără a
fi în vigoare un acord între cele două
părţi, transmite Reuters. Instituţia, ce
realizează analize oficiale în vederea
luării deciziilor guvernamentale, a
menţionat că executivul olandez şi o
mare parte a industriei ţării se
pregătesc intens pentru Brexit
începând din 2016, dar sistemul
vamal olandez s-ar putea să nu fie
adaptat pentru scenariul cel mai
pesimist. Regatul Unit este al treilea
mare partener comercial al Olandei,
după Germania şi Belgia. 

La 25 noiembrie, liderii statelor
membre au aprobat, la Bruxelles,
acordul privind ieşirea Regatului Unit
din blocul comunitar, precum şi
declaraţia care schiţează relaţia

post-Brexit cu Londra. Regatul Unit
devine astfel prima ţară care
părăseşte UE. Acordul de retragere,
ce are 585 de pagini, detaliază
condiţiile juridice ale ieşirii Regatului
Unit al Marii Britanii şi Irlandei de
Nord din UE la 29 martie 2019.
Liderii din UE s-au exprimat de
asemenea în favoarea “unei relaţii
cât mai strânse posibil” cu Londra
după Brexit. Articolul 50 al Tratatului
de la Lisabona stipulează că, dacă
un stat membru decide să se retragă
din UE, el are la dispoziţie doi ani
pentru a conveni cu ţările rămase în
UE un acord de retragere, deşi acest
proces poate fi prelungit în cazul în
care Consiliul European decide în
unanimitate în această privinţă.

Cât ar pierde Olanda în cazul unui Brexit dur!
Suma este imensă!


